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Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi veliCinami: spotfeba 400 mid.,
dovozni clo 5 %, pfimé dané 220 mid., zisky 250 mld., amortizace 20 mid., dovoz
70 mid., Ciste investice 100 mid., renty 50 mid., transfery 150 mid., mezni sklon ke
spotfebé 20%, mzdy 420 mid., vyvoz 150 mid., viadni vydaje na nakup zboZzZi a
sluzeb 350 mid., Cisté uroky 80 mid., implicitni cenovy deflator 125.

UrCete velikost nominalniho hrubého domaciho produktu, cistého domaciho
produktu, realného hrubého domaciho produktu a narodniho dichodu. 2p.

Uréete, o kolik se zméni celkovy dichod v ekonomice, pokud dojde ke sniZeni
transferovych plateb o 25 mld. Mezni sklon ke spotiebé je 70 %, prumérny sklon
k usporam 20 %. ib.

Jak by méla upravit centralni banka mnozstvi penéz v obéhu, pokud vite, Ze
rychlost obratu penéz je rovna 2,8. ib.

Do grafu ilustrujiciho trh s videokazetami zakreslete dusledek zlevnéni
technologie DVD a zachytte postupné formovani nove rovnovahy. 25,

Na grafu agregatniho trhu znazornéte stagflaci a poukazte na jeji efekty na
duchod a cenovou hladinu. 2 b,

Rozhodnéte, zda je nasledujici tvrzeni pravdive. Pokud nikoli, pokuste se jegj
opravit.

a) Stagnace je proces, zpusobeny posunem agregatni poptavky doprava, pfi
némz klesajici produkt doprovazi rust cenové hladiny. 1b.

b) Potencialniho hrubého domaciho produktu dosahuje ekonomika pfi nulove
mife nezameéstnanosii. ib.
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